
Rallye maths CP - Manche 1 
Feuille de réponses 

À chaque anniversaire, depuis qu'il est né, le 

frère de Thomas souffle ses bougies. Hier, il a 

eu 6 ans.  

  

Combien a –t-il soufflé de bougies depuis 

qu'il est né ? 

 

1 2 

3 4 

         À chaque anniversaire, depuis qu'il est né, le frère de 
       Thomas souffle ses bougies. Hier, il a eu 6 ans.  
       Combien a –t-il soufflé de bougies depuis qu'il est né ? 

          Les enfants fabriquent une tour avec des cubes. Ils ont 
            trois couleurs à leur disposition. Les tours font 3 cubes 
            de hauteur. Il faut toujours les trois couleurs. 
Représente toutes les tours différentes que tu peux construire. 

          Voici un carré et des pièces de puzzle. On peut  
           remplir le carré avec 4 pièces seulement. Il y a une pièce en 
           trop...  Quelle forme est l'intruse ?  

         Papa a joué avec les allumettes et a fabriqué un rectangle. Avec le 
         même nombre d’allumettes (12), fabrique un carré et un  
         triangle qui ont tous leurs côtés de même longueur.  



Rallye maths CP - Manche 2 
Feuille de réponses 

À chaque anniversaire, depuis qu'il est né, le 

frère de Thomas souffle ses bougies. Hier, il a 

eu 6 ans.  

  

Combien a –t-il soufflé de bougies depuis 

qu'il est né ? 

 

 
   

1 2 

3 4 

           Il faut mettre les chiffres de 1 à 5 dans les cases. 
           Il faut que la somme de la ligne et de la colonne soit 
           la même. Trouve une solution avec les chiffres de 1 à 5. 

          Sonia, Antoine, Marie et Léo ont des yeux de couleur 
            différente : noirs, bleus, verts ou gris.  
Marie a les yeux gris et Antoine n’a pas les yeux verts. 
L’une des filles a les yeux noirs.  
Donne la couleur des yeux des 4 personnes.  

          Regarde cette construction de cubes.  
            Les cubes sont tous posés sur une table, il n’y a pas de trous 
cachés. 
Combien faut-il de cubes  pour refaire la même construction ? 

           Regarde les balances. 
          Range du plus léger au plus lourd les trois aliments : 
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

……………………< ……………………<…………………… 

Sonia a les yeux ....................... 

Marie a les yeux .................. 

Antoine a les yeux ...................... 

Léo a les yeux ................. 

Il faut ....................................cubes. 



Rallye maths CP - Manche 3 
Feuille de réponses par équipe 

À chaque anniversaire, depuis qu'il est né, le 

frère de Thomas souffle ses bougies. Hier, i 

l a eu 6 ans.  

  

Combien a –t-il soufflé de bougies depuis 

qu'il est né ? 

 

 
   

          Dessine au moins 6 façons de faire 48 € avec le    
           portemonnaie suivant : 

 

1 2 

3 4 

           Antoine a ouvert son livre.  
         En ajoutant les numéros de la page de gauche et ceux de la 
         page de droite, il obtient le nombre 49.   
        Quels sont les numéros des deux pages ?  

  

 Marie prépare 4 bouquets de fleurs en utilisant toutes les 
tulipes et toutes les roses. Chaque bouquet doit être 
identique.  
Trouve le nombre de tulipes et de roses dans chaque 
bouquet. 
 
 
 

Il y aura ..................           par bouquet. 
 
 
 
Il y aura ..................           par bouquet. 

          Regarde cette construction de cubes.  
            Les cubes sont tous posés sur une table, il n’y a pas de trous 
cachés. 
Combien faut-il de cubes  pour refaire la même construction ? 

Il faut ....................................cubes. 



Rallye maths CP - Manche 4 
Feuille de réponses par équipe 

À chaque anniversaire, depuis qu'il est né, le 

frère de Thomas souffle ses bougies. Hier, i 

l a eu 6 ans.  

  

Combien a –t-il soufflé de bougies depuis 

qu'il est né ? 

 

 
   

          Les enfants mesurent un bambou et un tournesol qui poussent 

          dans la classe. Ils mesurent avec un bâton d’esquimau. Au bout 

de sept jours, le bambou pousse de deux bâtons de hauteur. Au bout 

de quatre jours le tournesol pousse d’un bâton de hauteur. 
Quel sera la plante la plus haute au bout de 28 jours ?  
  

 

1 2 

3 4 

 Maman a perdu le code de son cadenas qui compte 3 chiffres 
à aligner. On peut mettre les chiffres de 0 à 9 sur chaque roue. 
Mais elle se souvient que : 
- le premier chiffre est plus petit que 4. 
- le deuxième chiffre est le double du premier. 
- le total des chiffres fait 12. 
  
Quel est le code du cadenas ?  

  

           Paul, Anna, Emma et Jules choisissent leur boisson pendant  
            la fête d’anniversaire. Il y a du jus de pomme, du jus 
d’orange, du jus d’ananas et du soda au cola.  
Anna aime les boissons à l’orange. Emma n’aime pas les jus de 
fruits.  Jules n'aime ni le jus de pomme, ni les boissons gazeuses. 
Le nom d’un des jus de fruits commence comme le prénom de celui 
qui l'a choisi. 
Retrouve la boisson que chaque enfant a choisie.  

Paul boit du ......................... 

Anna boit du ...................... 

Emma boit du ..................... 

Jules boit du ........................ 
 

 Combien voyez-vous de carrés dans cette figure ?  

Il y a ....................................carrés. C’est le ....................................qui sera le plus grand. 


